

核心价值观
感动每一天

护航

李沧三位交警救助
患病婴儿 家属通过早报
寻人送锦旗致谢

韩先生一家人给魏建福(左二)、吴学政(右一)、赵鑫(左一)三位交警送上锦旗。

警的身影映入了他的眼帘。“我看到交警同志时，就像抓住了救命稻草。”韩先生说。听了韩先生的求助后，两位警员立刻将情况进行了上报，同时联系巡逻铁骑警员，为韩先生的车辆进行护航引导。警笛响起，韩先生驾驶车辆在交警

为其开辟的“生命通道”中疾驰，只用了15分钟便抵达了市妇女儿童医院。抵达医院后，入院的车辆已在门前排起了长队。正当韩先生不知所措时，为他护航的铁骑警员在路旁停下车，跑过来对他说：“快！把车钥匙给我，我来帮你停

护卫

岛城3位公交车驾驶员相继路遇火情 出手救援获乘客点赞



张涛帮助工程车灭火。监控视频截图

护“心”

社区78岁老人突发心梗 4名网格员协力施救助老人脱险

我们立即意识到事情的严重性。”辛倩说道。

人命关天，刻不容缓。网格员们分工合作，一边维持现场秩序，为老人留出充足的空间，一边从老人背包中寻找速效救心丸，在拨打120急救

电话的同时，还联系了村卫生室医生。“幸运的是老人随身带着药，我们第一时间给老人喂了药，抓住了5分钟的最佳抢救时间。”辛倩说，经村卫生室医生初步判断，老人是突发心肌梗塞。

车，你们先带孩子入院检查。”孩子入院接受治疗后，警员为韩先生送来车钥匙，韩先生询问他的姓名，这位警员却表示这是自己应该做的事情。在韩先生一再询问下，警员才透露自己姓赵，来自李沧交警四流中队。

“目前孩子已经顺利出院，我一定要当面感谢这三位交警！”韩先生委托早报记者帮他寻找这三位交警，他说：“我来自济宁，我爱人来自德州，这次经历让我们一家人感受到青岛这座城市的温暖与担当。”

交警“护航”赢得赞誉

根据韩先生所说的情况，记者与李沧警方取得了联系，最终找到了3位执勤警员，他们分别是李沧交警大队副大队长魏建福、李沧交警四流中队中队长吴学政和中队铁骑队员赵鑫。三人得知事情的原委后，对记者表示：“当警察就要保护群众安全，这是我们的职责。”

4月3日上午，记者陪同韩先生来到李沧交警大队。当看到三位警员时，韩先生激动地送上锦旗：“感谢你们救助了我的孩子，这是我特意定做的锦旗，你们一定要收下。”得知韩先生的孩子无恙后，魏建福表示：“当时情况很紧急，孩子那么小，出现情况是非常危险的。我们一心只想抓紧时间把孩子送到医院抢救，孩子出院了我们就放心了。”魏建福表示，当时正处于早高峰时期，车流量极大，为了给孩子争取更多的抢救时间，一方面他们上报大队指挥中心，对沿途车辆进行实时调流；另一方面铁骑队员赵鑫凭借着机动灵活、快速反应的优势，在确保安全的情况下，一路护航。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 摄影报道)

乘客们纷纷为他点赞。“现场惊心动魄，眼看工程车油箱有危险，司机师傅临危不惧的精神非常感人，避免了一场恶性火灾，挽救了公共财产和人身的安全，为他点赞。”乘客王先生在表扬信中写道。

面对突发情况，像张涛一样紧急伸出援手的公交驾驶员还有郭新太和董同熙。3月30日15时48分许，鞍山二路小学公交站附近的一处垃圾箱突然起火，火势随风力逐渐扩大。青岛城运控股公交集团市北巴士公司319路公交车驾驶员郭新太迅速提着灭火器来到垃圾箱旁，将火扑灭。3月30日19时5分许，青岛城运控股公交集团隧道巴士第二分公司隧道1路公交车驾驶员董同熙驾车行驶至嘉陵江西路与江山南路附近的高架桥时，有一辆灰色小轿车停在路边，车头冒出火苗。董同熙立即靠边停好车，拿起车厢内常备的灭火器奔至现场，对着车辆起火部位喷了起来。3分钟后，消防队到达现场，火情被及时扑灭。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰)

随后120急救车赶到现场，将老人送至医院进行进一步救治。救护车上必须有家属跟随，网格员们当起了临时家属，跟随救护车一同前往医院，一直陪伴在老人身边，帮忙挂号、做检查、办理入院手续……直到老人家属赶到医院。

“谢谢你们，是你们救了老人的命。医生说幸亏送医抢救及时，否则后果非常严重。”姜大妈的家属对网格员们表示衷心的感谢。在确认老人脱离危险后，网格员们才放心离开。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇
通讯员 杨鑫 招婷婷)